PRODUCTOS Y
COCIENTES NOTABLES

I.- SELECCIONA LA RESPUESTA CORRECTA

% 1.- Si y=-2 la solucién del siguiente producto notable (x+ y)’ =es: =
a) x’ +2xy+y° b) x* —-4x+4 c) x’+4x+4 d) Ninguno
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= tiene por solucion:

2.- La siguiente expresion algebraica :
X4

a) x+3 b) x-3 c)x—9 d) Ninguno
g 3
3.- El resultado de la siguiente expresion 88" ~21Y _ es:
= 2x -3y
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4= (S.x — 7y)2 = - ) + 2a
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(5x) —(6) _ _

7. S5x+6
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a) 4x? +6xy+9y’ b) 4x’ —6xp+9y° ) 4x+6xy+9y d) Ninguno
Il.- DESARROLLAR LOS SIGUIENTES PRODUCTOS Y COCIENTES NOTABLES:
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